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POKYNY PRE ZIAKOV

Test obsahuje 20 tloh z uiva zakladnej Skoly.
Na vypracovanie testu budete mat 60 mindt Cistého ¢asu.

Svoje odpovede nepiste do testu, vyznatte ich v odpovedovom hérku. V harku je pri kaZdej ulohe uvedeny aj
potet bodov, ktoré moiete ziskat za spravnu odpoved.

V teste sa stretnete s dvoma typmi tloh:

> s vyberom odpovede, v ktorych st pontiknuté $tyri moznosti oznacené (A), (B), (C), (D), pricom spravna je
prave jedna z nich. Su to ulohy 1 - 10.

Pri tychto tlohdch zakrizkujte v odpovedovom harku jednu moznost, ktorl povaiujete za spravnu.
Ukézka: Kolko prirodzenych &isel mensich ako 100 ma ciferny sucet 9?

(A) 12 (B)11 (C) 10 (D)9

Ak si myslite, Ze sprdvna je moZnost (C), 03 A
v odpovedovom hdrku to vyznacte takto:
B
D

» s viacnasobnym vyberom, v ktorych st pontknuté Styri moZnosti oznagené (1), (2), (3), (4), pricom spravna
mbie byt jedna alebo niekolko z nich. 5u to dlohy 11 - 20.

Pri tychto tlohédch st v odpovedovom hérku pri kazdej z moZnosti predtiatené A, N. Ak povazujete moznost
za spravnu, zakruzkujte A (ano), ak za nespravnu, zakriazkujte N (nie).

Ukazka: Ktoré z uvedenych (itvarov st stredovo aj osovo sumerné?

(1) rovnostranny trojuholnik 1
(2) kosogtvorec 1 A @
(3) pravidelny Sestuholnik

(4) $tvorec w 2 @ N

Ak si myslite, Ze moZnost (2), (3), (4) 3 @ N
st spravne a moZnost (1) je nespravna
v odpovedovom hérku to vyznacte takto: 4 @ N

Pozor: hoci st otdzky v tychto tlohdch formulované v mnoZnom cisle (napr. ,Ktoré z nasledujucich tvrdeni su
pravdivé?”), mbze byt v niektorych dlohach spravna len z jedna z moznosti.

Ak sa pomylite alebo neskér zmenite svoj nézor, preéiarknite pévodny kruZok dvoma sikmymi Ciarami a urobte

novy kraZok takto:

03 @ kS 11 1 3 ® :
& ® Jy 2 O
3 @ N
4 @ N

Potas pisania testu smiete pouZivat pisacie potreby a kalkulacky.
Nesmiete pouzivat uebnice, zodity ani iné pomécky.

Vypoéty robte na pomocny papier, ktory ste dostali spolu s testom. Pozor: na jeho obsah sa pri hodnoteni
neprihliada.

Pracujte stustredene, rychlo, ale nie neuvaiene. Najskér si kazdu ulohu pozorne precitajte, az potom rieste. Ak
neviete niektord tilohu vyriesit, nezdriujte sa pri nej prili§ dlho. Moino sa k nej budete méct neskér vratit.



TEST Z MATEMATIKY

9"y silohdch 01-10 su Styri moZnosti (A), (B), (C) a (D). Spravna je vidy iba jedna 7 nich.

V odpoved’ovom hirku zakizkujte ti moZnost’, ktorti povaZujete za spravnu.

01  Zplnej fTase, v ktorej boli dva litre dzisu sme odliali 2d] malinovky a doliali sme
doplna vodu. Aky je potom pomer vody a dzasu vo fTasi?
(A) 28 B) 410 € 19 M) 15
02  Pocet obdiznikov, ktorych strany su prirodzené ¢isla a ich obsah je 225cm’ je
A 2 B 3 © 4 D) 6
03  Polomer kruZnice opisanej pravouhlému trojuholniku je Sem a dizka jednej odvesny
je 6em. Obsah pravouhlého trojuholnika je
(A) 50 cm’ B) 30cm’ (C) 48cm’ (D) 24cm’
04 Akyje priemerny vek dvadsiatich I'udi v skupine, ak priemerny vek deviatich T'udi je
20 rokov a priemerny vek d’alsich jedenastich l'udi je 40 rokov ?
A) 31 B) 32 (© 30 D) 29
05 Jeden hektar lesa zachyti za rok priblizne 68 000kg splodin z ovzdusSia. Priblizne
kol'ko ton splodin zachyti les s rozlohou 1 km? za 3 roky?
(A) 204t (B) 2040t (C) 2400t (D) 20400t
06 Kolko roznych trojcifernych prirodzenych ¢isel s réznymi islicami sa da vytvorit
z ¢islic 0,3,4.6 ?
A) 10 (B) 18 ©) 12 (D) 64
07  Sudet neparnych delitelov €isla 42 je:

(A) 28 ®) 11 (©) 21 D) 32
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08  Aky je povrch kocky, ktorej vzdialenost' jej stredu od steny kocky su 3,5 cm?

(A) 294 cm® B) 104cm’> (C) 9%4cm’ D) 73,5cem’

09 Na zatiatku roka sme vlozili do banky 4500€ a na konci roka sme na vkladnej kniZke
mali novy zostatok 4608€. Aka bola ro¢nd percentualna miera ?

A) 1,8% B) 9.8% ©) 2.4% ®) 12%

10 Otec je trikrat starsi ako syn , ale pred dvanéstimi rokmi bol otec devitkrat starsi ako jeho
syn. Kolko rokov ma teraz syn ?

(A) 12 B) 16 ©) 15 (D) 14

Oy ilohdch 11 -20 sii Styri moZnosti oznacené (1), (2), (3) a (4). Spravha méZe byt’ jedna
alebo niekolko 7 nich. V odpoved’ovom hdrku vyznacte zakriizkovanim pri kazdej
moZinosti osobitne, & ju povaZujete za spravnu (A=dno) alebo za nespravnu (N=nie).

11  Ktoré jednotky st spravne premenene:

(1 1,5kg=1500¢ (2) 72 ha=72000 m’
@) 187 cm= 1870 dm @ 53=1g%
§

12 Aka,c sazékladne lichobeznika , v je velkost jeho vysky a S jeho obsah, ktory zo
vztahov plati v tomto lichobeZniku?

28 a+c c+v)a
@ —= @ s=!
v 2 2
3) 28 —av 28
c= @ a=—-c
v v

13V nasledujicich zavislostiach rozhodnite, ¢i ide o priamu Gimernost:
(1) Denna spotreba uhlia a zasoba uhlia v kotolni.
(2) Vymera pozemku a mnoZstvo trody z neho.
(3) Rychlost auta a ¢as jazdy na uréenej dréhe .
(1)  Pocet vydanych obedov v skolskej jedalni a pocet stravnikov.
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Dva susedné vrcholy $tvorca maju stradnice [-2,1] a[l, 1] .Ktoré z nasledujucich bodov
mézu byt stradnice d'alsich vrcholov?

14 @O [1-2] 2 [1.4]
@ [44 @ [2,-3]
15  Ktoré 3 &islice treba skrtnut’ v &isle 589 214, aby sme dostali najviacSie neparne
trojciferné ¢islo?
@ 124 2 5,14
@ 125 4) 584
16 Do akvaria s rozmermi dna 25cm a 5dm sme naliali 38 litrov vody . Akd m6Ze mat
akvérium vysku?
(1) 30,5cm (2) 43cm
(3) Scm (4) 3dm
17 Dané st zlomky l% a 1i Rozhodnite o pravdivosti nasledujucich tvrdeni:
(1) Sucet zlomkov je 2 (2) Druhy zlomok je polovica z prvého
(3) Podiel prvého a druhého zlomku je 4 (4) Rozdiel prvého a druhého zlomku jel,2
18  Ktoré tvrdenia o trojuholniku st pravdive?
(1)  Sucet dvoch stran je mensi ako tretia strana
(2)  Vonkajsi uhol pri 'ubovolnom vrchole je susedny uhol k vnutornému uhlu pri tom
istom vrchole.
(3) V rovnostrannom trojuholniku st vySky totozné s taZnicami.
(4)  Trojuholnik mdZe mat najviac jeden ostry uhol.
19  Ktoré &islo je po zaokrihleni na jednotky rovnaké , ako po zaokruhleni na desatiny ?
(1) 28,68 @) 10,05 (3) 63,98 @ 3027
20 Ktora rovnica ma také isté riesenie ako rovnica 2x —1=3x +1?
1 3x+1=4x-1 2) 2(x+3)=3x+8
3) 3x+9=2(x+3) 4) Tx-2=8x
KONIEC TESTU
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